



迎宾路小学小记者站专版

我的心情激动又酸涩

本报小记者(迎宾路小学6年级3班) 郭金翼

火热的夏夜,星星不停地眨着眼睛,仿佛在诉说此时此刻我的心情,既激动又酸涩。6月30日晚,学校为我们6年级学生举行了毕业典礼。

毕业典礼开始啦,大屏幕上播放着我们6年里在校园生活学习的照片,同学们都在寻找自己的身影。我正看得入神时,主持人念到了我的名字,我有幸获得校园最高荣誉,得到一个贵宾吉祥物。

谁知后面还有一个大惊喜——大屏幕上定格了两张一年级学生家长牵手送孩子入学时的照片,我觉得照片上的小男孩好眼熟啊,仔细一看,这不就是我嘛!随后,

我被邀请上台。校长看到我感慨道:“郭金翼变化太大了,现在都长成阳光帅气的大男孩了!”

校长问我有什么想说的,我思绪万千,表达了自己的真实感受。当我说完时,老师们和同学们都为我鼓掌,那一刻,泪水在我的眼睛里打转……

是啊,要离开啦。听着班主任老师对我们的临别寄语,我又一次热泪盈眶。亲爱的母校,敬爱的老师,请放心,我会永远牢记学校的教诲,老师的谆谆教导,拥有梦想,快乐成长!

(指导老师:刘丽莉)

校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——迎宾路小学校长
冯连砣

好舍不得……

本报小记者(迎宾路小学6年级12班) 刘梓萌

“全体起立,奏国歌!”“起来,不愿做奴隶的人们……”

这样的场景,我很熟悉,6年来,我们每天都是这样相聚在一起,看着国旗冉冉升起。但6月30日这一天,一切都一样了,因为我们毕业了。

雄壮的国歌开启了我们6年级学生的毕业典礼。当激昂的音乐响起的那一刻,我的心莫名颤动了。随着主持老师的声音“大家看看自己的名字在哪里”,屏幕上一页页呈现出获得各类荣誉称号同学的名字。

“魏晨浩!”“罗文渊!”身边的同学相继雀跃着念出同学的名字。“我在哪里呢?”“啊!刘梓萌!自律小达人!”身旁的好朋友找到了我的名字。我们笑着,闹着,6年的感情在这一刻迸发出来……

作为神秘嘉宾登场的原副校长刘霞,为我们开启了6年的时间画轴。从1年级的朱砂启

智、梦想起航,到6年级的描绘未来、最美印记,每一年的活动照片、成长记录……原来学校和老师为我们记录得那么用心,原来毕业也可以如此美好!

当13名班主任老师站在舞台上时,很多同学都抑制不住自己的情感,落下了泪水。我看到了我们的尹老师,今天她穿了一身很合身的制服套裙,漂亮又优雅。在我的记忆里,尹老师很少这样穿。老师们如此耀眼,我好舍不得……

“故今日之责任,不在他人,而全在少年。少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强……”我们的声音再次激荡在迎宾路小学的操场上。是的,我们毕业了,但这不是结束,这是新的起航!我们会谨遵“至真、向善、爱美、尚学”的校训,听从冯校长的叮嘱,做一个善良的人,无论走到哪里,都是不负韶华的好少年!



采访老师

星星点灯



再见了,母校

毕业典礼的帷幕拉开了。

令我印象深刻的是一年刚入学时的手印。那一刻,我的脑海里闪过自己刚入学时的画面,仿佛就在昨天,我的心里有惊喜,还有激动……

老师还给我们发了饱含无限期望的卡片,之后拥抱了我们。看到老师脸上的泪痕,我心里有着不舍……

再见了,老师!再见了,同学!再见了,母校!

本报小记者(迎宾路小学6年级5班) 吕沁怡

我们哭了

毕业典礼由舞蹈节目开始,在朗诵声中结束,其间的节目是精彩纷呈。

颁奖仪式、手印墙揭幕、歌曲演唱、感恩发言……每个节目都意义非凡,每结束一个节目也意味着我们离毕业又近了一步。当老师把一本本毕业证交到同学们手中时,我们的眼泪止不住地流。

最后,940多名同学再次走上红毯,再次通过那扇拱门,校长、老师还是像当初我们入学时那样,满面笑容目送我们……

本报小记者(迎宾路小学6年级7班) 李馨竹

本版摄影 于淑伟



采访同学

我们毕业啦

本报小记者(迎宾路小学6年级11班) 王茗喆

6月30日晚7时45分,盛大的“追光而遇,沐光而行”毕业典礼在迎宾路小学如期举行。我知道这是母校给即将离开她怀抱的孩子们的礼物,我们的小学时光也将完美谢幕。

6年前,梦想在这里起航,我们踏上红毯走进学校,在最美的画布上印下稚嫩的手印;如今,我们在砥砺前行中羽翼渐丰,在实践劳动中睿智成熟,懵懂的我们在老师的教导下蜕变成了意气风发的少年。

“外卖小哥彭清林跳江救人,我们要学习他的善举,要将大爱传递……”冯校长

还在对我们作最后的叮咛。请放心吧,亲爱的领路人,我们将永远铭记并践行“至真、向善、爱美、尚学”的校训,带着您的嘱托和教诲奔赴下一场热爱,今日我以母校为荣,明日母校为我骄傲。

少年不惧岁月长,彼方尚有荣光在。祝福我的同学们心里有景,花开满径,眼里有光,万事胜意;祝福我的老师们春有百花秋望月,夏有凉风冬听雪,梦随心动,心随梦圆;祝福我的母校桃李芬芳,蒸蒸日上,永铸辉煌!

咱们后期会有期!
(指导老师:张博)

难忘的毕业典礼

本报小记者(迎宾路小学6年级7班) 常馨予

一想到6月30日的毕业典礼,我心中就涌出酸、甜、苦、辣、咸等不同味道。

步入操场,听着老师的话语,6年来的种种记忆涌上心头,我想到老师曾经那么爱我们!我心中是酸的。

当同学朗诵时,我又想到老师含辛茹苦地教育我们,不就是为了让我们凭借自己的能力到更好的平台去发展,为国家贡献自己的一份力量吗?我心中是甜的。

校长讲话时,我想到,一些难题,老师讲过来讲过去,

几乎嗓子都哑了……我心中是苦的。

献花时,我想到老师与学校为我们的成长付出了太多太多,我怎么能辜负老师们的期望呢?我心中是辣的。

收到老师的寄语卡时,我想到老师对我的关怀,还经常用那亲切的嗓音与我交流我最近的表现……我心中是咸的。

夏日渐浓,蝉鸣响起,我身边将不再是那熟悉的欢声笑语。
(指导老师:张云萍)

心怀感恩 逐梦前行

本报小记者(迎宾路小学6年级5班) 庞禹含

6月30日晚上,迎宾路小学6年级学生毕业典礼在学校操场隆重举行。6年级全体师生与家长齐聚一堂,携手共赴一场成长庆典。

毕业班的同学们通过视频一起回味了6年来的校园生活。视频记录了同学们从1年级到6年级的成长历程,教室里仿佛还回响着琅琅的读书声,操场上还留着奔跑矫健的身影,每一次游戏、每一次探讨、每一个精彩的瞬间都被定格成一幅幅珍贵的画面,在场的老师、学生、家长代表无不动容。

接下来,“自律小达人”“艺术之星”和“创新之星”依次上

台领奖,从老师们手中接过贵宾吉祥物。6年级全体班主任老师的致辞把现场的气氛推向高潮,他们那朴实有力的话语饱含着老师对学生的祝福。

从学生们手中接过鲜花,也仿佛接过一张完美的答卷,老师们湿润的眼睛里充满了不舍和留恋,还有真诚和希望,他们希望学生们能在前行的道路上永远保持乐观、积极、友善。

冯连砣校长还代表学校向全体毕业生送上祝福。

一场典礼即是一次崭新的出发,愿毕业班的同学们带着梦想起航,直挂云帆,乘风破浪!
(指导老师:金艳红)



留住这一刻